
 

 
 

                                                  (  25/  1 )  رقم عادية الالجمعية العمومية  أعضاء اجتماع محضر

 م  2025 /07/  27الموافق    هـ 1447 /02 /02  وتاريخ

 وبعد .. هوالا ومن وصحبه هآل وعلى الله رسول على والسلام والصلاة وحده لله الحمد

 عــاجتمم  2025/  07/  27الموافق    هـ 1447/  02/  02 تاريخ  الأحد يوم ففي

  عن طريق برنامج الزوم مباشرة الظهربعد صلاة  الجمعية العمومية اءـــأعض

 : التاليلمناقشة جدول الأعمال 

.للعام الماضي الاطلاع على أعمال ومشاريع وبرامج الجمعية ومنجزاتها  الموضوع الاول 1  

 مناقشة واعتماد تقرير مراجع الحسابات عن القوائم المالية للسنة المالية الماضي . الموضوع الثاني 2

. م 2025المصادقة على الخطة التشغيلية المقترحة والميزانية التقديرية للعام  الموضوع الثالث 3  

 تفويض مجلس الإدارة بالتصرف في أي من أصول الجمعية بالشراء أو البيع او التنازل .  رابعالموضوع ال 4

 خامسالموضوع ال 5
لتصرف واستثمار الفائض من أموال الجمعية وإقامة المشروعات بامجلس الإدارة  ويضتف

واستخراج السجلات التجارية  او الوقفية الاستثمارية  

  ادسالموضوع الس 6
بالحصول على تمويلات وقروض ورهن الأصول من الصناديق  تفويض مجلس الإدارة

. والشركات والمؤسسات الحكومية او الخاصة  

 الاطلاع على الأنظمة والسياسات واللوائح والخطط الخاصة بالجمعية واعتمادها .  سابعالالموضوع  7

 

 

 ,,والله الموفق

 

 

 

 



 

  

  و التوصيات   القرارات

، اجتمع أعضاء م 2025/ 07/  27الموافق  هـ 1447/  02/  02 تاريخ   الأحديوم ففي 
مجلس  رئيسوقد افتتح الجلسة  ل المعد لذلك لمناقشة جدول الأعما عاديةالالجمعية العمومية 

على ما قدموه خلال السنوات  العمومية الجمعية لجميع أعضاء وشاكرا   وداعيا   مرحبا  ، الإدارة
ة ، في ظل قيام هذه الله تعالى أن يوفق الجميع لعمل المزيد في السنوات القادم الماضية ، داعيا  

المملكة العربية السعودية ، وعلى رأسها خادم الحرمين الشريفين الملك سلمان بن عبد  الدولة
 . 2030فيما يخدم تحقيق رؤية العزيز يحفظه الله 

 

 فيه القرارات التالية : ثم استعرض جدول الأعمال واتخذ

 التصويت البند م

 بالإجماع م 2024الاطلاع على  اعمال ومشاريع و برامج الجمعية ومنجزاتها للعام الماضي   1

 بالإجماع  م2024الماضي اعتماد القوائم المالية وتقرير المراجع القانوني  للعام المالي  2

 بالإجماع .   م 2025المقترحة للجمعية  للعام المالي  التقديرية  اعتماد الخطة التشغيلية  والميزانية 3

4 
واستثمار الفائض أو الرهن لإدارة بالتصرف في أي من أصول الجمعية بالشراء أو البيع اتفويض مجلس  

 من أموال الجمعية وإقامة المشروعات الاستثمارية التي تعود بالنفع على الجمعية وتنمي مواردها المالية 
 بالإجماع

5 
أو ما يراه المجلس  لاستفادة من القروض الممنوحة من بنك التنمية الاجتماعيةباتفويض مجلس الإدارة  

 واستخراج السجلات التجاريةمشاريع للجمعية  لدعم من المؤسسات الحكومية أو الخاصةاقتراض من 
 بالإجماع

6 
لمراجعة حسابات الجمعية وتحديد أتعابه أو تفويض مجلس الإدارة بتعيين محاسب قانوني مرخص له 

 التجديد للمحاسب القانوني الحالي .
 بالإجماع

7 
الحوكمة بالجمعية والمتوافقة مع متطلبات الخاصة   السياسات واللوائح والخططواعتماد الأنظمة 

 .  والتي أعدها مجلس الإدارة 
 بالإجماع

 

من الله جر على جهودهم و حثهم على احتساب الأاثنى والجمعية العمومية أعضاء دارة شكر رئيس مجلس الإوفي الختام 

 الثانية والربع ظهراًأقفل المحضر في تمام الساعة و عزوجل فالعمل بالمجال الخيري 
 

 رئيس مجلس الادارة           المدير التنفيذي                 

 علي بن عثمان ال حاسن                      يس عبدالهادي الغامديمحمد خم
 

 ومرفق لكم الرابط للتصويت والحضور 



الاسم الرباعي للعضو :
24 ردًا

رقم الھویة الوطنیة : 
24 ردًا

رقم الجوال : 
24 ردًا

اجتماع الجمعیة العمومیة العادیة لعام 2025 م  
24 ردًا
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أولاً : 
الاطلاع على أعمال ومشاریع وبرامج الجمعیة ومنجزاتھا للعام الماضي .

24 ردًا

ثانیاً : 
مناقشة واعتماد تقریر مراجع الحسابات عن القوائم المالیة للسنة المالیة الماضي

24 ردًا

ثالثاً : 
المصادقة على الخطة التشغیلیة المقترحة والمیزانیة التقدیریة للعام 2025م 

24 ردًا

رابعاً: 
تفویض مجلس الادارة بالتصرف في أي من أصول الجمعیة بالشراء او البیع او التنازل . 

24 ردًا

خامساً: 
تفویض مجلس الإدارة بالتصرف واستثمار الفائض من أموال الجمعیة وإقامة المشروعات الاستثماریة او

الوقفیة واستخراج السجلات التجاریة 
24 ردًا
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سادساً: 
تفویض مجلس الإدارة بالحصول على تمویلات وقروض ورھن الأصول من الصنادیق والشركات والمؤسسات

الحكومیة او الخاصة
24 ردًا

سابعاُ: 
الاطلاع على الأنظمة والسیاسات واللوائح والخطط الخاصة بالجمعیة واعتمادھا 

24 ردًا

أقر انني عضو الجمعیة العمومیة في جمعیة البر الخیریة ببني كبیر وتم تعبئة بیاناتي الشخصیة والاطلاع
والتصویت على ما تم عرضھ في اجتماع الجمعیة العمومیة لعام 2025 م واتحمل كامل المسؤولیة في حال

عدم صحة بیاناتي.
24 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ
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